



市政协举办机关运动会

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 张传忠 报道)为庆祝新中国成立和政协成立70周年,进一步活跃机关氛围,6月5日上午,市政协举办“凝心聚力,继续前行”机关运动会。市政协主席张兆宏,副主席李维东、王永格、吴国瑞、侯学锋,秘书长李勇参加运动会。

拔河比赛、团结战鼓、团结环、团结一致向前冲、团结最强音、齐心协力……运动会现场,各代表队充分发挥团队的力量和顽强拼搏的精神,积

极参与到健身运动中,以良好的体力和心态应对各种挑战。

快乐相聚,文明比赛。本次机关运动会将以此为契机,不断深化政协文化建设,大力培育和弘扬鲜明的时代精神,为“富强滨州”建设和政协事业发展注入勃勃生机和无限活力。

泰安市领导来滨考察调研城市河道治理工作

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 鲍松涛 报道)6月5日,泰安市委常委、政法委书记郭德文率队来我市考察调研城市河道治理工作。市委常委、组织部部长曾晓黎,市委常委、政法委书记孟晓雷参加活动。郭德文一行先后到秦皇河公园、新立河公园现场调研,详细了解秦皇河水利综合治理工程和新立河综合

治理工程情况,听取相关汇报。郭德文表示,秦皇河、新立河两条城市河道的综合治理注重生态,保留了大量绿地、林地,修建了有特色的景观节点以及步行道、自行车道等配套设施,在治理河道、改善城市生态环境的同时,为市民打造了休闲游玩的场所,值得学习借鉴。

首届市直机关辩论赛第一轮选拔赛完赛

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,党的十九大精神和“富强滨州”解放思想大讨论和“不忘初心 牢记使命”主题教育,6月4日,首届市直机关“建设富强滨州 破解发展难题”辩论赛正式开赛。第一轮选拔赛在市

工人文化宫举行,16支代表队参加首轮比赛。

比赛围绕“双招双引”硬件更重要还是软件更重要、“作风建设关键靠自律还是他律”两个主题展开激烈争辩。经过一天的激烈角逐,市发改委等八支代表队将晋级下一轮的比赛环节。

各县(市区)组织参加全国危化品及全民安全应急知识网上竞赛活动积分排行榜(截至6月5日下午4时)

今年“安全生产月”,市安委会把组织各级机关企事业单位和社会公众参加全国危化品及全民安全应急知识网上竞赛作为一项重要活动安排部署,6月1日以来,在全市掀起了答题热潮。为督促各县(市区)不断提高参与率,切实通过竞赛普及危

品安全法律法规、安全管理、安全技术、防灾避险、应急处置等科普知识,有效提升企业、从业人员和全民安全生产素质;同时,也大力推进我市在全国、全省总成绩的排名,自6月6日起,市安委会对各县(市区)参与答题排行情况予以公布。

地区排名		央企排名
排名	滨州市	总积分
1	滨城区	8184
2	博兴县	7891
3	邹平市	4245
4	无棣县	3225
5	阳信县	2286
6	惠民县	1188
7	滨州经济开发区	789
8	沾化区	777
9	高新区	761
10	北海经济开发区	271

参加者可关注“滨州应急管理”微信公众号,点击右上角“知识竞赛”参与答题;或登录全国安全生产月活动官网、全国安全生产月活动官方微信公众号、“链工宝”APP,点开“知识竞赛”参与答题。竞赛分别设有危

品安全应急知识竞赛和全民安全应急知识竞赛两个答题入口,每个入口每人每天答题1次,每次答5题,答对4题及以上为有效答题,参赛者有机会获得奖励。

滨州市市县两级农村饮水监督电话及电子邮箱公示

为及时发现和解决农村饮水问题,进一步保障农村饮水安全,市水利局分级设立农村饮水监督电话和电子邮箱,受理农村饮水工程建设、

管理和供水服务方面的投诉和举报,进一步畅通群众监督渠道,提高农村饮水监管水平,现将市县两级农村饮水监督电话及邮箱公示如下:

序号	市、县	监督电话	电子邮箱	备注
1	滨州市	2198116	bzncsl@126.com	
2	滨城区	8108116	3374087@163.com	
3	惠民县	5335116	sljxxz@bz.shandong.cn	
4	阳信县	8222116	yx8230745@126.com	
5	无棣县	6332116	wdnongshui@126.com	
6	沾化区	7313116	siyuanhu.cn@163.com	
7	博兴县	2322116	bxncsls@163.com	
8	邹平市	4263116	zpnsls@163.com	
9	开发区	2198116	bzslfj@163.com	
10	高新区	2198116	bzxcqsls@163.com	
11	北海新区	6332116	bzbhsls@163.com	

接听时间 工作日:上午 8:30-11:45
下午 夏季14:30-18:00
冬季14:00-17:30

解放思想拼搏实干 筑梦圆梦“富强滨州”

带着问号学习 拉直问号消化 取得真经提升

市委市直机关工委对标对表学先进,赴南方学习考察机关党建工作

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 通讯员 李先海 报道)5月14日至17日,市委市直机关工委赴珠海、深圳和宁波三市机关工委学习考察机关党建工作。考察团坚持高点定位,瞄准一流,对标对表学先进,不忘初心、牢记使命,解放思想,奋力建设“富强滨州”。

带着“问号”学习,拉直“问号”消化,取得“真经”提升

根据市委《关于落实省委省政府“担当作为、狠抓落实”重点任务的实施方案》《关于在全市深入开展“富强滨州”解放思想大讨论的通知》要求和开展“不忘初心 牢记使命”主题教育要求,市直机关工委组织了此次考察活动。

市直机关工委先后考察了珠海市拱北海关基层党建、深圳市党群服务中心和宁波市国际航运服务中心等机关党建工作,并采取座谈讨论、答疑解惑和交流互动等方式分别与珠海、深圳和宁波市委市直机关工委领导和机关干部进行了全方位深入交流。

考察团一行,看一路,问一路,学一路,悟一路,一致认为南方三市机关党建的创新经验是“围绕中心、建设队伍、服务群众”的生动体现。考察中,市委市直机关工委分别与三市机关工

委签订了战略合作协议,缔结了机关党建友好单位,确定在资源共享、教育培训、工作联动、机制创新等方面加强合作。

围绕中心服务大局,向对标城市学习党建与中心工作、业务工作融合机制

机关党建是党的建设新的伟大工程的重要组成部分。三市提升思想境界,找准工作定位,坚持高起点谋划,成立了全市机关党建工作领导小组,建立市、县(市)区、乡(镇)街道三级联动工作机制,做到活动联抓、实事联办、难事联解、队伍联建,形成了工委上下协调、左右联动、融合推进、共同提高的党建工作格局。

抓机关党建工作,关键在落实工作责任。三市建立市直部门党组(党委)机关党委书记、党总支书记、支部书记等工作清单制度,严格落实“一岗双责”,尤其是强化部门“一把手”抓机关党建工作的主体责任。

树立党的一切工作到支部的鲜明导向,把全面从严治党、教育培训、群众工作、党建力量、财力物力下沉到支部,抓实抓好党支部建设。拱北海关机关党的建设把支部建在科室,在275名党员中建立25个机关

党支部,各项党建工作和党建活动都以党支部为主体开展,每一名党员均建有组织活动档案,及时登记党员的活动信息,把党的政治、组织活动落到实处。

充分发挥考核“风向标”和“指挥棒”作用,督促各级机关党组织书记履行好抓党建的主体责任。宁波市提高机关党建在单位综合考核中的比重,机关党建所占分值达到11个百分点。

学思践悟整改落实,全面提升党建质量,为“富强滨州”建设提供坚强的组织保障

市直机关工委将以这次学习考察为契机,立足滨州实际,坚持对标对表,结合实际整改,全面提升党建质量,努力建设过硬的市直机关党组织,为“富强滨州”建设提供坚强的组织保障。

打造宣传展示平台,实施“典型带动”。结合开展“富强滨州”解放思想大讨论活动,打造宣传展示平台,分领域对在“标杆党支部”创建和“七一”集中评选表彰中涌现出来的服务经济社会发展、服务市委中心工作的先进党组织和党员进行宣传展示,利用典型带动,放大建设队伍、服务中心的品牌效应。

开展标杆支部建设,提升基层党组织建设。在市直机关开展标杆支部创建,提升基层党组织标准,推动市直机关各基层党组织立足行业特色,启动党建服务品牌建设,打造行业亮点,总结支部工作法,努力形成“一支部一品牌”“一支部一工作法”的良好局面,全面提升机关党建整体质量水平。

开展送课进机关、进社区、进校园活动。按照“富强滨州”解放思想大讨论和市直机关干部学习教育需要,依托本地高校、党校等教育资源,建立经济、党建、服务等各类师资智库,组织送课进机关、进社区、进校园等活动,全面提升机关党员干部服务发展的能力。

实现党费便捷缴纳,方便全体党员。适应网上支付、快捷支付等新技术运用的形势,与党费开户银行共同探索开设党费收缴通道,实现党费快速缴纳,有效解决党费存放不安全、缴纳党费银行排队以及行动不便党员缴费困难的问题。

加强组织领导,完善上下联动工作机制。探索建立市、县(区)两级机关党建联动机制,对机关党建工作统一领导、统一部署,形成组织共建、活动共创、经验共享良好氛围,推动提升机关党建科学化规范化水平。

考前减压 轻松迎考

高考临近,沾化区第二中学开展了祝福壮行、心理疏导、互动游戏等形式多样的考前“减压”活动,帮助考生释放压力,轻松应考。图为6月4日,该校心理辅导老师通过沙盘游戏帮助学生减压。(滨州日报/滨州网通讯员 贾海宁 王建彬 摄影)



三年整治攻坚 “还原”最美的城市天际线

我市将集中整治户外广告和城区通信电力管线,净化城市空间、优化城市环境

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 司光昌 报道)天际线,是每座城市展现在世人面前的一道独特风景,又被称作“城市风光影片”。然而由于相关意识不强、为图私利私搭乱建等问题,严重影响了城市上空的观感美感,甚至带来的诸多安全隐患。

为此,近日我市召开的户外广告暨通信电力管线规范整治推进会议指出,将利用2年时间完成户外广告集中整治,通过3年的努力规范整治城区通信电力管线,进一步净化城市空间,优化城市环境。

户外广告和通信电力管线规范整治等秩序管理工作是城市管理的核心内容,其管理水平的高低直接影响着

城市的整体品位。目前,我市已经出台了《滨州市户外广告整治工作方案(2019—2020年)》及《滨州市通信电力管线规范整治工作方案(2019—2021年)》,并部署开展相关工作,加快推进户外广告整治和通信电力管线规范整治。

依据方案,我市以恢复城市天际线、消除视觉污染和安全隐患为目标,按照“整顿清理、规范升级”的总体原则,对户外广告进行专项整治。其中,整治范围为滨州市(含各县市区)城市规划区及景区周边、高速路两侧、城市出入口、黄河两岸、国、省、市、县(区)主要通道;整治内容为所有户外广告、门头招牌、标识牌等;集中整治阶

段为2019年5月11日至2020年4月30日。

在整治中,我市将全面清理拆除所有违规、不规范楼顶广告、立柱广告及墙体广告(大型商业建筑预留广告位除外);取缔所有条幅广告;限期整改规范各类立牌广告、LED广告、门头招牌等软体广告;公共设施、建筑物及门窗玻璃上绘制、张贴、悬挂的文字、图案等广告,积极营造整洁优美舒适的城市环境。

同时,我市将按照安全、规范、整齐的原则,采取“入地、入管、贴墙、捆扎”的办法,对依附于城市主次干道上设置的各类架空线缆(包括电力、通讯、数字电视、安全监控等)及配套设

施开展集中整治改造。整治范围包括各县(市、区)城市规划区内现有电信、移动、联通、有线电视、公安交通治安(含监控信号)、其他行业专网等架空弱电线、电力线路;与架空线路密切相连的塔、杆、交接箱、控制箱或配电箱等有关的基础配套设施。集中整治阶段为2019年7月1日至2021年6月30日,在整治中将按照强弱分设、横平竖直、高低一致、入管入盒、色调统一、标识清晰、包扎均匀、牢固安全、美观协调的标准,力争到2021年底彻底解决我市架空线缆杂乱无章、破旧残损等影响城市美观的现象,改善城市环境,提升城市品位。

市中街道推动基层党建与中心工作深度融合

(上接第一版)

注重创新求进,扎实推进书记项目攻坚工作

随着市区政治中心的西迁东移,市中街道作为老城区中心,大量小而旧、零而散、杂而乱的老旧小区聚集辖区,小区管理成一项难题。市中街道强化党建引领,将该类重点难点问题作为书记项目来抓,打造“红色堡垒+”模式,实现居民活动有场所、组织生活有阵地、小区治理有成效。

该街道以建立“小区党支部”为突破口,完善“街道党工委—社区大党委—网格党总支—小区党支部—楼栋党小组—党员中心户”六位一体的组织架构。在155个老旧小区,坚持因地制宜,做到分类施策,在物业管理小区,探索

“小区党支部+物业”的运行模式;在单位、物业双管小区,探索“小区党支部+物业+便民服务站”的运行模式;在“三无”小区,探索“小区党支部+自治”的运行模式。通过发挥“小区党支部”的作用,整合小区内资源,搭建活动载体,开展为民服务,实现共建共享。

同时,该街道对城市社区现有情况进行全面细致调查摸底,做好理顺工作的信息采集和规划设计,采用村改居社区、纯城市社区、合村并居社区等类型分类整合理顺,确保城市社区管理体制理顺工作全覆盖,积极推进配套设施建设和社区服务下沉,不断提高服务居民的精准化水平,全力打造社区治理新格局。

做好“双招双引”,推动“智汇市中”实现新成果

5月8日,招商银行滨州滨城支行在市中街道正式开业,这是滨城区“双招双引”大会后,全区第一个正式营业的项目。目前,市中街道重点在谈项目4个、签约项目4个,“双招双引”工作取得初步成效。今年,市中街道自我加压,在全区下达的招商引资到位资金3.5亿元目标的基础上,力争年内实现到位资金翻倍,达到7亿元,引进过亿元项目2个,引进高层次人才3名。

市中街道把“双招双引”作为推动高质量发展的“第一战场”,坚持“走出去”与“引进来”并重,全力助推经济转型升级。由于地处老城区,存在空间小、地块价格高的劣势,该街道立足现有商业集聚特点、金融保险优势产业等,锁定世界500强、央企和行业领军企业,全力在城市综

合体、楼宇经济、金融保险业上求突破。把招商引资、项目建设的成效作为衡量、识别项目的标尺,以项目看实绩,以项目比高下,以项目论英雄。同时,严格落实“五个一”机制,实施挂图作战,明确时间节点,确定具体推进措施,制定具体量化的任务分配指标,将招商任务完成情况计入年度考核。

市中街道做好人才工作与经济发展、服务提质、创新创业结合文章,推进“双招双引”,借助新旧动能转换与乡村振兴战略实施,加强本土亟需人才培养,为现代服务业发展提供人才支撑。发挥商圈党建服务中心暨两新组织孵化中心的阵地作用,多渠道助力人才引进,以“智汇市中”助推经济发展。